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.احصر الكسور التالیة بین عددین طبیعیین متتالیین 
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

في الأعداد التالیة: حدد موقع 5
125,0512,5021,2502



بین: محصو را عشریا عددا اكتب
23 و 22 9.1 و 9.15 12.7 و 12.5



كیلوغرام كیلوغرام، فما هو وزنه إذا علمت أن وزن الماء 3.7 وزن دلو مملوء ماء 6.3


لاحظ الشكل ثم أكمل الفراغ :

- :...........
- :............
- :........... عدد رؤوسه

عدد أحرفه
عدد أوجهه

أوجه متشابهة، من أنا؟ حرفا كلها متقایسة و6 و12 رؤوس ب/ أنا مجسم لي 8


> ، =  مكان النقط ضع الرموز المناسبة  < ، 
102 310    . 56 199 02 389    . 2 389
6 789    . 123 459 7 805 431    . 7 813 200
38 902    . 38 912 29 980    . 9 989




